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平成28年度 学校教育活動アンケート結果(保護者)

４：よくできている ３：だいたいできている ２：あまりできていない １：できていない

※１学期：回答数２８８名（回答率７０．２％）※２学期：回答数２９６名（回答率７２．２％）

◆アンケート結果◆（回答４＋回答３の割合の比較） 数値の単位（％）

◆目指す生徒像 １学期 ２学期

1 お子さんは，自ら進んで学ぶ態度が身についてきていると思いま ６８ ７１
すか。

2 お子さんは，友人に対して思いやりの心をもち，協力して生活で ９５ ９５
きるようになっていると思いますか。

３ お子さんは，健康に留意し，心身ともにたくましく成長している ９４ ９２
と思いますか。

◆学力向上 １学期 ２学期

４ 学校は，生徒の学力向上のために，工夫・改善をしていると思い ７８ ８２
ますか。

５ 授業は，充実していて分かりやすく，生徒の能力を伸ばすものに ７４ ７７
なっていると思いますか。

◆心の育成 １学期 ２学期

６ お子さんは，「いじめや差別をしない」という気持ちをもち，公 ９６ ９７
平・公正な態度が育っていると思いますか。

７ お子さんは，誘惑に負けずに，善悪の判断ができるように育って ９０ ９４
いると思いますか。

８ 学校での学習活動や学校行事，道徳の授業等は，お子さんの心の ９５ ９４
成長に寄与していると思いますか。

◆体力の育成 １学期 ２学期

９ 「早寝・早起き・朝ごはん」等の規則正しい生活を家庭で整え， ７９ ８０
お子さん自身も自分の健康を自己管理していると思いますか。

10 お子さんは，日常的な運動に取り組み，自分の健康に気をつけて ８１ ７７
生活できていると思いますか。

◆地域との連携 １学期 ２学期

11 学校からの各種たよりやホームページ，授業参観等で，学校や生 ８５ ８８
徒の様子が分かりますか。

12 学校と保護者，地域の方々が協力できるように，それぞれが学校 ８２ ８５
教育活動に関して，情報を共有することができていると思いますか。

13 学校と保護者，地域の方々が協力して活動することで，生徒に対 ８３ ８５
する教育効果は高まっていると思いますか。

アンケートにご回答いただき，ありがとうございました。ご回答いただいた結果や自由記述欄にご
記入いただいたご意見を，次年度の教育活動に役立てていきたいと思います。

おいそがしい中，ご協力いただきましてありがとうございました。


